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Metodología Medición Octubre 2020

Encuesta realizada con rigor cientí�co y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de 
WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente.

Ciudadanos hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y 
de todas las regiones que conforman cada uno de los estados.

El numero de muestras representativas por estado, lo puedes encontrar en www.demoscopiadigital.com

Se levantó una muestra representativa en los 15 estados que tendrán elecciones en 2021, asumiendo muestreo aleatorio simple con 
población in�nita, el margen de error se ubica en el 3.84% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 95% de con�anza.

Las encuestas fueron aplicadas los días 1 y 2 de Octubre del año en curso.

Técnica

Grupo Objetivo

Muestras

Fecha de Levantamiento
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?

Elección Gobernador 2021
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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CAREO 1

Elección Gobernador 2021 Baja CaliforniaMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

Elección Gobernador 2021 Baja CaliforniaMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido,  
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador? 
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CAREO 3
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido,  
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador? 
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Elección Gobernador 2021
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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CAREO 1

Elección Gobernador 2021 Baja California SurMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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CAREO 3

Elección Gobernador 2021 Baja California SurMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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CAREO 4

Elección Gobernador 2021 Baja California SurMedición Octubre 2020
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?

Elección Gobernador 2021 CampecheMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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CAREO 1

Elección Gobernador 2021 CampecheMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
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CAREO 2

Elección Gobernador 2021 CampecheMedición Octubre 2020
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Elección Gobernador 2021
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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Elección Gobernador 2021 ChihuahuaMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
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CAREO 2

Elección Gobernador 2021 ChihuahuaMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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CAREO 3

Elección Gobernador 2021 ChihuahuaMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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CAREO 4

Elección Gobernador 2021 ChihuahuaMedición Octubre 2020
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Elección Gobernador 2021 ColimaMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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Elección Gobernador 2021 ColimaMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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Elección Gobernador 2021 ColimaMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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Elección Gobernador 2021 ColimaMedición Octubre 2020
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

MAYOABRIL JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBREJUNIO NOVIEMBRE DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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Elección Gobernador 2021 GuerreroMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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CAREO 3

Elección Gobernador 2021 GuerreroMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 4

Elección Gobernador 2021 GuerreroMedición Octubre 2020
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Elección Gobernador 2021 MichoacánMedición Octubre 2020

AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIOMAYOABRIL JULIOJUNIO

MORENA 32.79

9.71

12.36

8.56

7.45

2.41

5.85

20.87

33.80

12.70

10.10

5.20

8.12

3.20

4.60

22.28

36.12

14.87

10.20

7.80

7.12

--

4.18

17.21

PRI

PRD

PVEM

INDEPENDIENTE

PAN

OTROS

AÚN NO SABE

33.18

10.47

12.12

7.20

6.90

2.18

5.35

22.60

35.36

12.84

11.03

5.40

6.22

1.74

4.86

22.55

32.84

11.45

12.76

6.92

6.40

2.74

4.27

22.62

32.44

12.67

12.11

6.51

5.12

2.17

5.79

23.19

12.67%

5.79%

OTROS

5.12%

23.19%

AÚN NO SABE

2.17%
0

5

10

20

25

30

35

40

15

32.44%

12.11%

6.51%



Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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Elección Gobernador 2021 MichoacánMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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CAREO 2

Elección Gobernador 2021 MichoacánMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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WhatsApp
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CAREO 3

Elección Gobernador 2021 MichoacánMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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WhatsApp
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CAREO 4

Elección Gobernador 2021 MichoacánMedición Octubre 2020
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El proceso electoral en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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WhatsApp
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Elección Gobernador 2021 NayaritMedición Octubre 2020

MAYOABRIL JULIOJUNIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 1
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info@demoscopiadigital.com
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WhatsApp
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Elección Gobernador 2021 NayaritMedición Octubre 2020
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?

Elección Gobernador 2021 Nuevo LeónMedición Octubre 2020

AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIOMAYOABRIL JULIOJUNIO
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

CAREO 1

81 8498 1325
WhatsApp

Elección Gobernador 2021 Nuevo LeónMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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CAREO 2

Elección Gobernador 2021 Nuevo LeónMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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Elección Gobernador 2021 Nuevo LeónMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 4

Elección Gobernador 2021 Nuevo LeónMedición Octubre 2020
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Elección Gobernador 2021 QuerétaroMedición Octubre 2020

AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIOMAYOABRIL JULIOJUNIO
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaria si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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Elección Gobernador 2021 QuerétaroMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido,  
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador? 

CAREO 2

Elección Gobernador 2021 QuerétaroMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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Elección Gobernador 2021 QuerétaroMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones , independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 4
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Elección Gobernador 2021 San Luis Potosí Medición Octubre 2020

AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIOMAYOABRIL JULIOJUNIO
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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Elección Gobernador 2021 San Luis Potosí Medición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

Elección Gobernador 2021 San Luis Potosí Medición Octubre 2020

OCTAVIO
PEDROZA

GAITÁN

19.85%

JOEL
RAMÍREZ

DÍAZ

10.11%

OTROS

16.20%

AÚN
NO SABE

30.12%

ESTEBAN
MOCTEZUMA

BARRAGÁN

23.72%

0

5

10

20

25

30

35

40

15



www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

Si hoy fueran las elecciones , independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 3

Elección Gobernador 2021 San Luis Potosí Medición Octubre 2020
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp
www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 3
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 4

www.demoscopiadigital.com
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Medición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp
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info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp
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info@demoscopiadigital.com
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 2
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 3

Elección Gobernador 2021 ZacatecasMedición Octubre 2020
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Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 4
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